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КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІI СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 22 грудня 2020 року

м. Кременчук

	Про затвердження Програми розвитку закладів позашкільної освіти                        Кременчуцької міської територіальної громади на 2021-2025 роки 


З метою сприяння забезпеченню освітньо-культурних потреб дітей, створення умов для їх творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку, виявлення і підтримки талановитих та обдарованих дітей, організації змістовного дозвілля, вдосконалення виховної роботи та розбудови системи позашкільної освіти, відповідно до законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», керуючись рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області          VІІІ скликання від 03 грудня 2020 року «Про затвердження структури та загальної чисельності виконавчих органів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання», відповідно до       ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області
вирішила:

1. Затвердити Програму розвитку закладів позашкільної освіти                  Кременчуцької міської територіальної громади на 2021-2025 роки (додаток 1).
2. Затвердити завдання і заходи з виконання Програми розвитку закладів позашкільної освіти Кременчуцької міської територіальної громади на 2021-2025 роки (додаток 2).
3. Департаменту фінансів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Неіленко Т.Г.) при формуванні бюджету Кременчуцької міської територіальної громади передбачати кошти на фінансування закладів позашкільної освіти Кременчуцької міської територіальної громади.
4. Рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області                        від 03 вересня 2020 року «Про затвердження Програми розвитку позашкільних навчальних закладів м. Кременчука на 2021-2025 роки» вважати таким, що втратило чинність.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П. та постійну депутатську комісію з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ-технологій, цифрової трансформації (голова комісії Проценко З.В.) та постійну депутатську комісію з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії Плескун О.В.).
Міський голова 







В. МАЛЕЦЬКИЙ
